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Ajastamme puhutaan postmodernina ai-
kana. Tämä vaikeantuntuinen sana kuvaa 
aikaa, jossa totuus ja moraali ovat suhteel-
lisia käsitteitä; ihminen voi valita sen mikä 
hänelle sopii parhaiten.”Täydelliset älkööt 
vaivautuko” -kirjassaan (Päivä 2009)  John 
Burke käsittelee postmodernismin tuomia 
vaikutuksia seuraavien otsikoiden kautta: 
Luottamus, suvaitsevaisuus, totuus, rikkinäi-
syys ja irrallisuus.  

Valikoiva ja suhteellinen suhtautuminen to-
tuuteen ja moraaliin tuo seurauksia elämään. 
Jumala on antanut elämälle tietyt säännöt ja 
lait, joiden rikkomisesta on seurauksensa. 
Monet näkevät kristinuskon ahdasmielise-
nä, tuomitsevana ja vanhanaikaisena. On ju-
listettu, “Jumala on kuollut” ja sanottu, ettei 
kristinuskolla ole enää mitään annettavaa 
2000 -luvun modernille ihmiselle. On kui-
tenkin todettava, irrallisuus ja näennäinen 
vapaus ei ole tuonut ihmisille sitä todellista 
vapautta mitä on etsitty. Monet ovat jääneet 
erilaisten riippuvuuksien kahleisiin, on sär-
kyneitä elämiä ja sydämiä. Näemme tänään 
maailman, jossa on paljon sekasortoa, pel-
koa ja ahdistusta. Olisiko sittenkin aika kään-
tyä Jumalan puoleen? 

Minua riemastutti lukiessani Markku T. Hyy-
pän “Me-hengen mahti” -kirjan (PS-kus-
tannus 2005). Kirjassa on monia mielen-
kiintoisia tutkimustuloksia. Hyyppä näkee 
me-hengen, sosiaalisen pääoman ja yhtei-
söllisyyden valtavan voiman. Hyyppä sanoo, 
että me-hengen vahvistama yhdessä toi-
miminen edistää terveyttä ja pidentää ikää 
yhtä tehokkaasti kuin tupakoimattomuus. 
Hän näkeee myös seurakunnan positiivisen 

Yhteisöllisyys 
postmodernissa ajassamme 

merkityksen. Hyyppä sanoo: “Kun oman tutki-
muksemme lisäksi useimmissa kansainvälisissä 
väestötutkimuksissa seurakunnallinen toiminta 
liittyy tiukasti hyvään (mielen)terveyteen tai 
peräti kohentaa sitä, kirkkokuoroa voi suositel-
la niin nuorille kuin vanhoille, sillä se yhdistää 
uskonnollisen aktiivisuuden ja kuoroon kuulu-
misen. Kumpikin on hyväksi sydämelle”. Voimme 
toki kuka tahansa sairastua ja kuolla äkillisesti, 
on paljon sellaista mille emme voi mitään, mut-
ta keskimääräisesti ottaen tutkija on päätynyt 
tällaiseen tulokseen. 

Me tarvitsemme toisiamme! Irrallisuus ja riippu-
mattomuus toisista, eläminen omien sääntöjen 
mukaan ei tuo onnea elämään. Mikä mahtava 
yhteisöllisyyden voima voi olla seurakunnassa. 
Meillä on yhteisö, joka parhaimmillaan voi olla 
parantava paikka rikkinäiselle, väsyneelle ja ke-
nelle tahansa tavalliselle tallaajalle. Olemme us-
kovien yhteisö, joka voi rohkeasti julistaa, että 
vain Jeesus pelastaa. Jeesushan sanoo: “Minä 
olen tie, totuus ja elämä”  (Joh. 14:6). 

Siunataan toisiamme, rukoillaan toistemme 
puolesta, iloitaan lahjoistamme, palvellaan toi-
siamme, kannetaan toistemme taakkoja, kun-
nioitetaan toisiamme, kärsitään toisiamme, 
iloitaan yhdessä ja itketään yhdessä. Avataan 
sydämemme toisiamme kohtaan, että pääsisim-
me vielä enemmän kokemaan yhteisöllisyyden 
voimaa. Rukoillaan, että monet vielä kadoksissa 
olevat löytävät Jeesuksen. 
Seurakunta ja seurakunnan 
paras sanoma, Jeesus, on 
vastaus postmodernin ajan 
ihmiselle hänen hengel-
liseen ja yhteisöllisyyden 
tarpeeseensa. Olkaamme 
hyvän sanoman viejiä koko 
elämällämme!  

Timo Koivisto
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Seurakunnassamme on toiminut 30 vuotta oma partiolippukunta Jyväskylän Versot ry. Aika-
naan 70-luvun lopussa seurakuntamme silloinen pastori Keijo Piironen laittoi alulle partiolip-
pukunnan perustamisen ja toimintaa ruvettiin virittelemään vuonna 1977, jolloin Keijo Piironen 
perusti poikavartio Ilveksen. Syksyllä 1978 perustettiin ensimmäinen 
tyttövartio. Loppiaisena 1980 pidettiin sitten virallinen lippukunnan 
perustamiskokous. 

Aluksi partioryhmät kokoontuivat kodeissa, mutta alussa päästiin 
kunnostamaan Rajakatu 20:n pannuhuone partiokoloksi. Vanhempi-
en ja partiojohtajien työllä yhdessä talvessa saatiin ensin kaikki van-
hat tavarat ulos ja kunnostettua tila partiokoloksi. Muutaman vuoden 
päästä taloyhtiö irtisanoi vuokrasopimuksen ja partiokolo oli ”mie-
rontiellä” ympäri kaupunkia, kunnes seurakunta rakensi parkkipai-
kan alle laajennuksena nuorisotyötiloja, jotka otettiin käyttöön tam-
mikuussa 1990. Näissä tiloissa partioryhmät kokoontuvat tälläkin 
hetkellä ja samoissa tiloissa pidetään pyhäkoulua, Kids Sunday’ta, 
varkkari-iltoja ja joitakin pienryhmäkokoontumisia. 

Jäsenmäärän huippuvuosi oli 1996, jolloin lippukunnassa oli 237 jäsentä. Vuoden 2010 alussa 
jäseniä oli 85 henkilöä ja toiminnassa on 7 ryhmää. Lippukunnan toiminnassa partio-ohjelma on 
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uudistettu ja viimeinen ohjelmauudistus 
toi uuden ikäkausijaon, jossa entisen kol-
men ikäkauden sijasta onkin viisi ikäkaut-
ta. Partioon tullaan useimmin 7-vuotiaana 
sudenpennuksi, jona ollaan 3 vuotta. 10 -
vuotiaana siirrytään Seikkailijaksi, joka vai-
he kestää pari vuotta. Sitten on vuorossa 
Tarpojavaihe 12-14 -vuotiaille. Neljäntenä 
ikäkautena on Samoajat 15-7 -vuotiaana. 
Vaeltajat ovat 18-21 -vuotiaita ja partiossa 
ollaan aikuinen kun täytetään 22 vuotta, 
mikä ei ole enää sitten mikään partio-oh-
jelman ikäkausi. Lippukunnassamme on 
viisi ryhmää, jotka etenevät uuden partio-ohjelman mukaan ja kesällä kaksi vanhinta ryhmää 
siirtynevät viimeisinä uuteen partio-ohjelmaan. Tällä hetkellä lippukunta elää uuden kasvun 
aikaa. 

Versopartiolaisilla eli paikallisen vapaaseurakunnan yhteydessä toimivilla partiolippukunnil-
la on valtakunnallisesti yhteistyötä keskenään. Versopartiotyötä tukee Suomen Vapaakirkon 
Nuoret ry – niin kuin muutakin vapaaseurakuntien lapsi-, varhaisnuoriso- ja nuorisotyötä. SVN 
paraikaa kerää tukirengasta, jotta uudelleen saataisiin versotyötä tukemaan valtakunnallisesti 
kokopäiväinen tekijä. Jos taloudellista kannatusta löydetään riittävästi, tänä syksynä aloittaa 
tehtävään lupautunut kokenut partiolainen. Versoilla on toiminnassaan painotus myös hen-
gellisen toiminnan mukana pitämiseen luonnollisena osana elämää. Niinpä on omia kursseja ja 
tapahtumia, joissa otetaan huomioon partiotaitojen lisäksi myös elämän hengellinen puoli. 

Lippukunnan tulevaisuuden haasteisiin 
kuuluu vuonna 2001 ostetun Huutaman 
leiripaikalle rakentaminen, mikäli saa-
daan poikkeusluvat järjestymään. Tuo 
9 hehtaarin maa-alue on vain 23 km:n 
päässä Jyväskylästä kahden erämaalam-
men välissä. Haasteena on myös jatku-
vasti uusille ryhmille ryhmänjohtajien 
löytyminen – ensi syksynä on tarve aloit-
taa poika- ja tyttölauma. Johtajia ei ole 
vielä tiedossa. Partiossa mukana olemi-
nen ei ole pelkästään harrastus, vaan se 
on elämäntapa. Siinä kuitenkin samassa 
toiminnassa voivat olla niin nuoret kuin 

vanhatkin ja iloita yhdessä Taivaan Isän työstä retkillä, leireillä ja muissa tapahtumissa. 

Kutsumme kaikki partiotoiminnasta kiinnostuneet mukaan juhlimaan lippukunnan 30-vuotis-
ta taivalta Vapaakirkkoon lauantaina 10.4.2010 klo 13! Ennen juhlaa on klo12 alkaen tervetulo-
kahvi sekä mahdollisten onnittelujen aika. 

- Ari Kastepohja
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Seurakuntalainen tutuksi
Kuka olet ja mitä teet?
Tuija Lahti, syntynyt vajaa viiskytvuotta sitten Lapualla ”ete-
lä-pohojalaasiin”, mikä on kieltämättä vaikuttanut, vaikka 
olenkin kasvanut täällä Jyväskylän kupeessa – ”Palokan tyt-
töjä”. Lisähämmennykseksi ”mualimaa” kuopiolaisittain n. 15 
v ja parisen vuotta saksalaista mentaliteettia Hampurissa.  
Koulutukseltani olen yo-merkonomi ja mikkeliläisen yrityk-
sen ostoassistentti.

Mitä harrastat?
Lukemista, käsitöitä pitsinnypläyksestä vaatteiden ompe-
luun, pianonsoitto on tullut kaivettua ”naftaliinista” ja joka 
kevät sormet syyhyävät päästä möyrimään mullan kanssa.  
Kodin virityksien toteutuksessa kaivetaan iskuporakone, pistosaha ja hiomakone aika ajoin 
esiin…

Kuorolaulamista en halua laittaa harrastus-nimikkeen alle, koska koen Sola Fidessä laulamisen 
olevan ehdottomasti paljon enemmän kuin harrastus!  Suosittelen ja rohkaisen tulemaan mu-
kaan, kuka ikinä tuntee kehotusta kuoron suuntaan.  On mahtavaa antaa kiitostaan Herralle saa-
mallaan lahjalla ja miten Hän ihmeellisesti hoitaa samalla saadessamme julistaa evankeliumia 
lauluin ja antaa Hänelle kaiken kunnian!

Milloin ja miten tulit uskoon?
Nuoruudessani baptistien nuortenleirillä, mutta harhauduin takaisin maailman ”koirakouluun”, 
kunnes 2007 kesäjuhlilla Kuopiossa sain armon uudistua ja palata Herran ”oppikouluun”.  Ai niin, 
miten… Kivisydän kovasti sykkyrällään ja syrjällään Herran eteen pyytämään anteeksiantoa ja 
pääsyä takaisin Hänen lapsekseen! Kiitos Herralle jokaisesta uudesta Hänen mahdollisuuksien-
sa päivästä!  Kiitos isosti uskoville sukulaisilleni esirukouksista!

Miten päädyit Jyväskylän Vapaaseurakuntaan?
Pyytämällä Herran johdatusta ja vahvistamaan minne.  Opilliset seikat ohjasivat jo tietysti ns. 
vapaisiin suuntiin ja vapaakirkollisuus on tuttua sukulaisilta. Ja niin vain alkoi viime syksystä 
lähtien viitat osoittamaan tänne.  Täällä on saanut tulla kohtamaan Herraa vapautuneesti, olla 
oma keskeneräinen minänsä, kokea olevansa oikeasti välitetty ja annettiin päätöksen jäseneksi 
liittymisestäkin syntyä painostamatta.

Mitä usko merkitsee sinulle arjessa?
Elämää! Sitä että elää oikeasti!  Aitoa elämistä!  Tarkoituksellista elämää!  Toivorikasta elämää! 
Turvallista elämää!  Olosuhteiden vaihteluista huolimatta!
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Mikä Raamatunkohta on sinulle rakkain?
Jes. 12:2 Katso, Jumala on minun pelastukseni; minä olen turvassa enkä pelkää, sillä Herra, Herra 
on minun väkevyyteni ja ylistysvirteni, Hän tuli minulle pelastukseksi.

Mitä odotat tulevaisuudelta?
No kaikkein eniten tietysti, että usko muuttuu näkemiseksi!  Mutta, kun nyt vielä ollaan täällä 
ajassa…  Kasvaa ja oppia sen, minkä Isä katsoo tarpeelliseksi minun kehittyä tämän ajallisen 
elämän aikana.  Olla Herran käytettävissä siinä, missä Hän haluaa minua käyttää.  Kaikki muu 
järjestyy kyllä siinä ohessa.

Mitä toivoisit seurakunnalta?
Kun pyydämme Herran johdatusta ja olemme kuuliaisia Hänen tahdolleen, mielestäni kaikki 
menee niin kuin pitääkin.  Hänhän tietää tarpeemmekin jo ennen kuin tajuamme itse pyytää…  
Sydämelleni nousee Jeesuksen sanat: ”Siitä kaikki tuntevat teidät minun opetuslapsikseni, jos 
teillä on keskinäinen rakkaus.” .  Hän käyttää jos-sanaa, ei kun-sanaa. Pidetään huoli, ettemme 
harhaudu pitämään keskinäistä rakkautta itsestäänselvyytenä, vaan sitoudutaan kukin omalta 
osaltamme sen ylläpitämiseen, syventämiseen, kasvamiseen.  

Varustamo illoissa on meneil-
lään tällä hetkellä opetussarja 
Jumalan nimistä. Tiedätkö mitä 
Jumalan nimi Jehovah Rapha tai 
Jehovah Nissi tarkoittaa? Tule 
mukaan syventämään suhdetta 
Jumalaan! Keväällä Varustamossa 
on myös vieraita: Joona Väisänen 
joensuusta (15.4) ja Kari Muukka 
järvenpäästä (29.4). Joona ja Kapa 
on mahtavia Herran miehiä! Myös 
Petrus Ahonen tulee johtamaan 
ylistystä (13.5)!

Kaipaatko syvempää yhteyttä toisiin ja kasvua Jumalasuhteessa? Tule mukaan 
Varustamo Groupseihin! Kodeissa kokoontuvissa ryhmissä on rento meinin-
ki ja ne antavan potkua elämään viikoittain. Ota yhteyttä Jenni Trögiin: etunimi.
sukunimi@vapaaseurakunta.fi

Oletko jo liittynyt Varustamo Fan ryhmään Facebookissa? Entä sähköpostilistalle? 
Liity mukaan ja pysyt mukana meiningissä! Sähköpostilistalle voi liittyä osoitteessa 

varustamo.info. 
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Mainoksia & ilmoituksia
Vanhempana oleminen tänä päivänä ei ole ihmisen helpoimpia tehtäviä. Tämän päivän 
lapsuus sisältää paljon asioita, joista vanhemmilla ei ollut aavistustakaan omassa lapsuu-
dessa. Jokainen ikäkausi tuo vanhemmille myös omat haasteensa ja monenlaiset ajatuk-
set risteilevät mielessämme lapsen tahtokohtausten kanssa - annanko periksi vai pitääkö 
lapsen totella minua? Entä kuinka tukea lapsen kasvua niin, että hän selviää tulevaisuu-
den maailmassa? Mitä ovat rakastavan kurin keinot tänä päivänä?

Näitä kysymyksiä käsitellään Saara Kinnusen johdolla

Lauantaina 24.4.2010 klo 12-16:30 seurakunnassamme.

Väliajalla tarjoilua 3 euroa/ hlö.

                  Lämpimästi tervetuloa!

Päivä vanhemmuudelle

Jyväskylän kristillisten seurakuntien yhteistyötoimikunta (JYKSY) järjestää maakun-
nallisen Kristus-päivän Jyväskylässä la 9.10.2010 yliopiston juhlasalissa. Tapahtuma 
koostuu päiväjuhlasta (klo 14) , rukouskanavista ja iltajuhlasta (klo 18). Tapahtumaan 
esitetään avoin kutsu Keski-Suomen alueen seurakunnille ja niiden lipunkantajille. 

Lisätietoja Jyväskylän Kristus-päivästä JYKSYn sihteeriltä Kari Valkoselta (kari.
valkonen@kolumbus.fi, 050-3843702). 

Yleistietoa Kristus-päivästä ks. http://www.kristuspaiva.fi/

Kristus-päivä Jyväskylässä la 9.10.2010

Saara Kinnunen on vaasalainen sosiaalipsykologi ja viiden lapsen äiti. Tällä hetkellä hän toimii perhe-
neuvojana Vaasan seurakuntayhtymän Perheasiain neuvottelukeskuksessa. Hän on kirjoittanut useita 
perhe- ja kasvatuskysymyksiä käsitteleviä kirjoja, mm. Turvallisesti matkaan - hyvän lapsuuden eväät ja 
Anna mun olla lapsi - puheenvuoro lapsen tarpeista ja lyhenevän lapsuuden uhasta, sekä lisäksi useita 
muita teoksia.

Saaran teksteissä ja puheissa yhdistyvät teoreettinen tieto ja käytännönläheisyys, jolloin lukija ja kuulija 
saavat konkreettista evästystä jokapäiväisen elämän tilanteisiin.
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Mainoksia & ilmoituksia
Bussiretki Jyväskylästä Kristus-päivään Tampereelle Hakametsän jäähallille ja 
takaisin lauantaina 1.5.2010.

Lähtö Jyväskylästä aamulla klo10.00 keskusseurakuntatalolta (Yliopistonkatu 12). 
Paluu Tampereelta: lähtö klo 21.00 Jyväskylän keskusseurakuntatalolle.

Bussiretken hinta 15 eur / henkilö, sisältää edestakaisen matkan. Bussiin mahtuu 50 hen-
kilöä. Ilmoittautumiset Kari Valkoselle 16.4. mennessä sähköpostitse:
kari.valkonen@kolumbus.fi, p. 050-3843702

Myös ryhmäilmoittautuminen mahdollista: 
srk / järjestö / muu  varaa itselleen tietyn paikkamäärän ja huolehtii itse kiintiönsä täyttä-
misestä, tällöin saa alennetun hinnan. Ryhmän koko min 10 henkilöä. 10 hengen ryhmäl-
le hinta 130 eur. 

Kristus-päiväänTampereelle

Monessa kokouksessa vanhimmisto on miettinyt työntekijäkuvioita ja toimenkuvia, kun 
Vesa jää eläkkeelle. Tämän jutun kirjoittamisen ja painamisen välissä vuosikokous on 
tehnyt jo päätöksensä asiasta, samoin myös kesäjuhlista, joten ei niistä sen enempää. 

Päätettiin, että helmikuun alusta alkaen toistaiseksi on kolme sunnuntain jumalanpalve-
lustyyppiä, jokaisella oma johtaja ja vastuuryhmä, johon kuuluvat juontajat ja musiikki-
ryhmien johtajat:

- Jumalanpalvelus, 2 tai joskus 3 kertaa kuussa, mukaanlukien ehtoolliset. Johtajana Timo 
Koivisto.

- Celebration -tyyppinen jumalanpalvelus, n. 2 kertaa kuussa. Johtajana Kari Hämäläinen.

- Perhejumalanpalvelus, noin joka 5.-6. viikko. Johtajana Essi Kettunen.

Hyväksyttiin idea kampanjasta, jossa seurakuntalaisille tarjotaan mahdollisuutta tukea 
Arco Iris -järjestön lastenkotityötä Perussa. Kampanjan toteutus on nuorten vastuulla. Lä-
hetysstrategian mukaisesti Arco Iriksestä ei kuitenkaan tule seurakunnan tukema kohde, 
eikä kampanja ole pysyvä.

Päätettiin julkaista saarnat internetissä (ota yhteyttä minuun, jos haluat auttaa!). Saarno-
jen kuuluvuutta parantaa sekin, että päätettiin vaihtaa 15-vuotiaat kaiuttimet uusiin. 

                     -Steve Kelly

Vanhimmiston palsta
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Sydämellinen kiitos:
Kiitos seurakunnalle, teille kaikille, jotka muistitte minua 50-vuotispäivän johdosta. Sain 
kokea teidän välittämistä ja rakkautta. 50 v. on hyvä ikä !!

Kari, ‘Veke’ Hämäläinen

Karin terveiset

Junnundynis, kaupunkileiri 11-14 vuotiaille, räjähtää jälleen kesäkuussa 20.-24.6 Tam-
pereella. Olemme mukana järjestämässä leiriä yhdessä Tampereen Vapaaseurakunnan 
kanssa.

Ohjelmassa: hauskaa yhdessäoloa, ylistystä, rukousta, kanavia ja Raamatun jämerää ope-
tusta, mukavia isosia ja aikuisia.
Kanavia: draama, palloilu, media, valokuvaus, toimittaja, kädentaidot, moderni tanssi, 
koreografia, bändi ja räppi.

Ilmoittautumiset: 
www.vapis.fi
Leirin hinta 90 euroa. 
Lisätietoja 0440-774486 tai soita Essi Kettuselle 040-4165688 
tai Kari Hämäläiselle 040-4107947

JunnuDynis2010

3 v. synttäreille keskiviikkona  07.04.2010 klo 18-19 kirkon alakerrassa

Tule tutustumaan seurakunnan pyhäkoulu- ja lapsityötoimintaan. Luvassa pientä ohjel-
maa, herkkuja, pyhäkouluohjaajien esittely, sekä mukavaa yhdessäoloa!

Tule mukaan ja tuo samanikäisiä kavereitasikin!

Kutsu - Sinulle 3 -vuotias
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Talouspalsta
Vuoden 2009 rahalahjat jäivät noin 20.000 euroa tavoitteesta, mutta testamentin takia 
seurakunnan koko talous oli budjettia parempi, joskin jäi vielä noin 10.000 euroa miinuk-
selle. Vuosi 2010 jää toistaiseksi reilusti tavoitteesta; lahjat pienenivät myös viime vuoden 
tammi-helmikuuhun verrattuna. Rukoillaan seurakunnan taloutta hoitavien puolesta, että 
he pystyisivät olemaan “uskollisia ja viisaita taloudenhoitajia.”

Uskon, että Herralla on meille – niin yksilöinä kuin seurakuntana – juuri oikea määrä rahaa. 
Riittää, että kuuntelemme Häntä, niin kaikki on kunnossa (Matt. 6:33, Gal. 6:4-5).

Grafiikassa esitetyt kuukausitulot koostuvat rahalahjoista joko jumalanpalveluksissa tai 
tilisiirtoina, sekä yleiseen lähetystyöhön suunnatuista lahjoituksista (viite 3010). Näiden 
tulojen osuus seurakunnan hyväksymästä budjetista vuodelle 2010 on 362.000 euroa, joka 
on jaettu kuukausiin aikaisempina vuosina toteutuneiden kuukausijakaumien mukaan. 
Lähettien kannatusrenkaat eivät ole mukana näissä luvuissa.

- Steven Kelly
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Yhteystiedot

Timo Koivisto
Seurakuntapastori
p. 0404 127 661 (työ)
timo.koivisto@svk.fi

Vesa Koivu
Seurakunnanjohtaja ja 
pastori
p. 040 704 8493 (työ)
p. 014-254 467 (koti)
vesa.koivu@svk.fi

Työntekijät

Kari Hämäläinen
Seurakuntapastori
p. 0404 107 947 (työ)
kari.hamalainen@svk.fi

Petri Paakkari
Nuorisopastori 
p. 0404 151 579 (työ)
petri.paakkari@svk.fi

Essi Kettunen
Lapsi- ja varhaisnuoriso-
työnohjaaja 
p. 0404 165 688,
essi.kettunen@svk.fi
 

Vapaaehtoistyöntekijät

Ari Kastepohja
Partio oman toimen ohella
p. 0404 166 777 
ari.kastepohja@gmail.com

Suvi Kankkunen
Nuorisotyönohjaaja (oto)
suvi.kankkunen@svk.fi

Rajakatu 20 B 18,  40200 Jyväskylä 
p. 014-614 026, fax: 014-311 0777 
Email:  toimisto@jyvaskylanvapaaseurakunta.fi 
Kirkko: Puutarhakatu 16
 
Toimistolla ei ole erikseen sovittuja toimistopäiviä. Ota 
asioissa suoraan yhteyttä työntekijöiden työkännyköi-
hin. Soita etukäteen toimiston lankanumeroon tai Timo 
Koiviston kännykkänumeroon, jos olet tulossa toimis-
tolle ja haluat varmistaa että joku on paikalla.

Seurakunnan toimisto:

Seurakunnan pankkiyhteydet:
Nordea 201718-73905: 
viite 60040 (srk), viite 3010 (lähetys) 
Sampo 800018-719537,
viite 123 (srk), viite 3010 (lähetys), 

Milja Lehtinen
Vahtimestari-siivooja
p. 0400 816 045
milja.lehtinen@svk.fi

www.jyvaskylanvapaaseurakunta.fi
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Peru:
Markus, Päivi, Eevi ja Linnea Koivu
Apartado 278, Huaraz, Peru
Kännykät: 
+51 43 943809522 (Markus)
+51 43 943937383
Sähköposti: markus.koivu@svk.fi
Sähköposti: paivi.koivu@svk.fi
Postia lähetettäessä kannattaa laittaa 
vain yksi etunimi. Lähinnä Markus 
tai Päivi. 

Yhteyshenkilö Suomessa: 
Ari Kastepohja, Topiaksentie 14 B 
40500 Jyväskylä,
P. 0404 166 777
Sähköposti:  ari.kastepohja@gmail.com

Kaukasus:
Arjen ja Maija
Marita Knevel 
Kannaksenkatu 13
40600 Jyväskylä
tai SIL-WestPost, Box 109, 53101 Lappeenranta

Rukouslähetit

- Rukous- ja lähetyskohde:  Tadzhikistan 
- Himalajan rukouslähetit:  Ruth Mary Grung ja Krispas Subba

- Ystävyysseurakunta: Pitkärannan vapaiden kristittyjen  seurakunta Venäjän Karjalassa

Kanada:
Jari, Tanya, Daniel, 
Joshua ja Jason Koivu
300 Antibes Drive apt. 
713
Toronto, ON M2R 3N8
CANADA

Sähköposti: 
jtkoivu@rogers.com

Etelä-Aasia
Juha, Mari ja tytöt 

Yhteyshenkilöt: 
Steven ja Riitta Kelly
P. 040 733 1286, sähköposti: 
stevek@metacase.com

Kaukoitä
Katri

Yhteyshenkilö:
Taina Ollikainen
tainuli75@elisanet.fi
040-5761219

Seurakunnan lähetit
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viikko 13
1.4. TO klo 19 KIIRASTORSTAIN EHTOOLLISJUH-
LA:  Vesa Koivu, Timo Hakanen, Esa Mäkinen, 
Sola Fide, lasten pääsiäistapahtuma pyhäkoulu-
tiloissa
4.4. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Vesa Koivu, Kari Hämäläinen, Steve Kelly,  Hannu 
Ala ehtoollinen, ei pyhäkoulua, ei Kids’ Sundayta
     
viikko14
7.4. KE klo 13 Päiväpiiri
8.4. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalvelus 
nuorille ja nuorille aikuisille
9.4. PE klo 18 JunnuVarustamo
10.4. LA klo 13 Versopartion 30-vuotisjuhlat, 
ennen juhlaa on klo12 alkaen tervetulokahvi 
sekä mahdollisten onnittelujen aika
11.4. SU klo 16 JUMALANPALVELUS: 
Petri Paakkari, Mika Suomalainen, Pisara, pyhä-
koulu, Kids’ Sunday 

viikko 15
15.4. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalvelus 
nuorille ja nuorille aikuisille, rahalahja lähetys-
työlle 
16.4. PE klo 18 JunnuVarustamo
17.4. LA klo 13-16.30 Lähimmäistyön koulutusil-
tapäivä: Kristian Vilkman
18.4. SU klo 16 JUMALANPALVELUS: 
Kristian Vilkman, Merja Larkkonen, Four Mission, 
pyhäkoulu, Kids’ Sunday
         
viikko 16
21.4. KE klo 13 Päiväpiiri
          KE klo 17.30-21 Lähimmäistyön ystävätoi-
minnan peruskurssi osa 1, kirkon alakerta
22.4. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalvelus 
nuorille ja nuorille aikuisille
23.4. PE klo 18 JunnuVarustamo 
24.4. LA klo 12-16.30 Päivä vanhemmuudelle: 
Saara Kinnunen

Huhti- ja toukokuun 2010 toimintakalenteri
25.4. SU klo 16 JUMALANPALVELUS: 
Kari Hämäläinen, Suvi Kankkunen, Yadah, 
rahalahja lähetystyölle, pyhäkoulu, Kids’ 
Sunday

TOUKOKUUN 2010 TOIMINTAKALENTERI

viikko 17
27.4. TI klo 17.30-21 Lähimmäistyön 
ystävätoiminnan peruskurssi osa 2, kirkon 
alakerta
29.4. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalve-
lus nuorille ja nuorille aikuisille
30.4. PE klo 18 Kids´ Action Night Huhta-
harjun yläkoululla
2.5. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Timo Koivisto, Pekka Lahtela, Petri Paakkari, 
Sola Fide, ehtoollinen, pyhäkoulu, Kids´ 
Sunday

viikko 18
4.5. TI klo 17.30-21 Lähimmäistyön ys-
tävätoiminnan peruskurssi osa 3, kirkon 
alakerta
5.5. KE klo 13 Päiväpiiri
6.5. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalve-
lus nuorille ja nuorille aikuisille, rahalahja 
lähetystyölle
7.5. PE klo 18 JunnuVarustamo, paikka 
ilmoitetaan myöhemmin 
9.5. SU klo 16 PERHEJUMALANPALVELUS:
 
viikko 19
13.5. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalve-
lus nuorille ja nuorille aikuisille
14.5. PE klo 18 JunnuVarustamo 
16.5. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Vesa Koivu, Tapio Laaksonen, puhallinryh-
mä, pyhäkoulu, Kids´ Sunday  

viikko 20
19.5. KE klo 13 Päiväpiiri 
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20.5. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalvelus nuorille ja nuorille aikuisille
21.5. PE klo 18 JunnuVarustamo 
23.5. SU klo 14 “Te saatte voiman” yhteiskristillinen Helluntaijuhla Taulumäen kirkossa
         SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
         Kyösti Florin, Mika Suomalainen, Pisara, rahalahja lähetystyölle, pyhäkoulu, Kids´ Sunday

viikko 21
27.5. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalvelus nuorille ja nuorille aikuisille
28.5. PE klo 18 JunnuVarustamo 
30.5. SU klo 16 SEURAKUNNAN KEVÄTJUHLA: Kari Hämäläinen, Four Mission

ISÄ-POIKA SALIBANDY:
Isä-poika salibandy  8-13 -vuotiaille pojille ja isille lauantaisin klo 11.00-12.30 Tikan koululla. 

TOIMINTAKALENTERIN TIETOJEN MUUTOKSET MAHDOLLISIA
*************************************************************

*************************************************************

Pienryhmä englantia puhuville (ulkomaalaisille ja 
suomalaisille) 
Ohjelma: fellowship, Sana, ylistys, rukous 
Yhteystiedot: Steven Kelly, p. 040 7331286, 
email: stevek@metacase.com, 

Pienryhmä miehille ja naisille 20-50 v. 
Ohjelma: tarjoilu, keskustelu, rukous, käymme läpi Rick 
Warren: ” Tavoitteena Elämä”-kirjaa
Yhteystiedot: Harri Mäenpää, p. 040-7183583, 
email: harri.maenpaa@gmail.com 

Rukousryhmä Bisnesladyt naisille 
KE-aamuisin kirkolla.
Ohjelma: esirukousta srk:n, omien asioiden, kaupun-
gin, liike-elämän, lähetystyön ym puolesta.
Yhteystiedot: Tarja Halme 
email: tarja.halme@pp.inet.fi  

Rukousryhmä naisille ja miehille TI klo 12 kirkolla. 
Ohjelma: Esirukousta kaupungin, seurakunnan ja 
omien asioiden puolesta.
Yhteystiedot: Sari Rogovin email: sari.rogovin@jyu.fi ja  
Satu Ahonen email: sissu1976@hotmail.com

Pienryhmä naisille 25-35v. 
Ohjelma: rukousta, keskustelua Raamatun tai jonkun 
kirjan pohjalta, yhteyttä
Yhteystiedot: Tanja Broström, p.050-3709018, 
email: tairbros@cc.jyu.fi 

Raamattupiiri miehille ja naisille.
Ohjelma: yhteyttä, Raamatun lukua ja keskustelua sekä 
rukousta
Yhteystiedot: Torsti ja Pirjo Eriksson p. 050-5388303, 
email: torsti.eriksson@pp.nic.fi

Pienryhmä miehille ja naisille
Ohjelma: Rukousta, yhteyttä, Raamatunlukua ja keskustelua
Yhteystiedot: Jari ja Birgitta Koskinen p. 0400-645748, 
email: jari.koskinen@ksls.fi

Perhekerho äideille ja lapsille
Ohjelma: rukousta, yhteyttä, keskustelua, ruokailua
Yhteystiedot: Essi Kettunen p. 040-4165688, email: essi.
kettunen@svk.fi

Kotiryhmä miehille, naisille ja perheille
Ohjelma: tarjoilu, yhteys, rukous, ylistys, Raamatun äärellä 
oleminen
Yhteystiedot: Pekka ja Lisa Lahtela p. 050-9186422, 
email: pekkalahtela@hotmail.com, lisalahtela@hotmail.com

Voit ottaa suoraan yhteyttä ryhmän johtajaan ja kysyä 
lisää. Tervetuloa mukaan  !!

Tarvittaessa kysy lisää pastori Kari Hämäläiseltä 
p. 0404-107 947 tai email: kari.hamalainen@svk.fi
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HALUATKO TULLA MUKAAN PIENRYHMÄÄN TAI ISOMPAAN KOTIRYHMÄÄN?
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